

晋城职业技术学院

关于中德合作培训进度安排

学院在3月19日与德方项目协调会的基础上，结合项目进度、以往授课实际情况、当前教师工作量等因素，22日与机电和化工两系对各种培训方式再次进行了梳理，并结合GIZ建议，拟考虑以下培训模式：

1. 国内专家实地培训与德国专家线上培训相结合，实地培训优先，且需要连续集中完成。

2. 每个月安排一个集中授课周，这一周专家实地进行4-5天左右的授课；线上专家进行6天左右授课，即每周2个专家天（线上每天6个小时，中间休息1小时，在学校进行现场翻译），每个月共计10—11个专家天。

3. 专家需要时间为每次培训做准备、修改作业，一般来说，4天的实地培训需要1个准备天，每月4天线上培训需要1个准备天，即，每个月两系各用2个准备天。

4. 质量管理等跨专业领域的培训不多，可以灵活安排。

5. 寒假两个专业各安排10个专家天，暑假各安排20个专家天。两个假期的培训内容和形式包括线上培训、实地培训、各种集中外出学习等。

该模式下，2021 年将完成约 180 个专家天（遇到突发不可控因素除外）。这样的模式能够兼顾线上、线下培训的不同要求，老师和 GIZ 的工作压力也相对均衡，有利于保质、保量地完成培训，具体实施时还可根据实际运行的动态情况微调。提议先试行至本学期末，看一下效果。

晋城职业技术学院
2021 年 3 月 23 日

